



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

23.10.2019

Ужгород

№ 576

Про внесення змін до розпорядження голови облдержадміністрації 27.09.2019 № 523 „Про реалізацію проекту регіонального розвитку „Розвиток інфраструктури у сфері туризму і рекреації Закарпаття шляхом реставрації пам’ятки архітектури національного значення – Невицького замку (перша черга невідкладних робіт)”

Відповідно до статей 6 і 18 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, постанови Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2016 року № 827 „Деякі питання фінансування програм та проектів регіонального розвитку” (із змінами), розпорядження Кабінету Міністрів України від 26 червня 2019 року № 470-р „Про затвердження пропозицій щодо розподілу у 2019 році бюджетних коштів за проектами регіонального розвитку, які можуть реалізовуватися за рахунок коштів, отриманих від Європейського Союзу у рамках виконання Угоди про фінансування Програми підтримки секторальної політики – Підтримка регіональної політики України, що пройшли конкурсний відбір”, договору від 29 серпня 2019 року № 36-79/2019 про передачу повноважень на виконання бюджетної програми КПКВК 2751270 „Підтримка регіональної політики України” між Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального розвитку України та Закарпатською обласною державною адміністрацією, враховуючи лист Мінрегіону України 16.10.2019 № 7/36/16182-19:

1. Внести зміни до розпорядження голови облдержадміністрації 27.09.2019 № 523 „Про реалізацію проекту регіонального розвитку „Розвиток інфраструктури у сфері туризму і рекреації Закарпаття шляхом реставрації пам’ятки архітектури національного значення – Невицького замку (перша черга невідкладних робіт)”:

1.1. Викласти пункти 1, 2, 4, 7 у такій редакції:

„1. Визначити за проектом „Розвиток інфраструктури у сфері туризму і рекреації Закарпаття шляхом реставрації пам’ятки архітектури національного значення – Невицького замку (перша черга невідкладних робіт)” розпорядником коштів третього рівня управління капітального будівництва облдержадміністрації та одержувачем бюджетних коштів – комунальне підприємство „Ужгородське районне агентство розвитку” (за згодою) з обсягами бюджетних асигнувань згідно із додатком 1.

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Лазар П. Д.) включити до мережі розпорядника бюджетних коштів нижчого рівня – управління капітального будівництва облдержадміністрації, одержувача бюджетних коштів – комунальне підприємство „Ужгородське районне агентство розвитку” та довести їм відповідні обсяги бюджетних асигнувань.

4. Управлінню капітального будівництва облдержадміністрації (Прокоф'єв І. І.) та комунальному підприємству „Ужгородське районне агентство розвитку” (Манайло-Приходько Р. Ю.) забезпечити:

реалізацію проекту „Розвиток інфраструктури у сфері туризму і рекреації Закарпаття шляхом реставрації пам'ятки архітектури національного значення – Невицького замку (перша черга невідкладних робіт)” в межах завдань, визначених описом проекту;

здійснення процедури закупівлі робіт і послуг за державні кошти для реалізації проектів відповідно до вимог Закону України „Про публічні закупівлі”;

видатки, пов'язані з фінансуванням об'єкта капітального будівництва, відповідно до Порядку державного фінансування капітального будівництва, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 року № 1764 (із змінами);

подання департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації звітів про реалізацію завдань за проектами регіонального розвитку щокварталу, не пізніше 5 числа, наступного за звітним періодом, та підсумкового звіту протягом 15 календарних днів після завершення реалізації проекту.

7. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації (Ман Д. М.) здійснювати узагальнення і подання облдержадміністрації та Мінрегіону України звітів про реалізацію завдань за проектами регіонального розвитку щокварталу, не пізніше 10 числа, наступного за звітним періодом, та підсумкового звіту протягом 30 календарних днів після завершення реалізації проекту.”

1.2. Доповнити розпорядження пунктом 8 такого змісту:

„8. Департаменту культури облдержадміністрації (Бабунич О. Ю.) здійснювати координацію діяльності робочої групи із моніторингу за реалізацією проекту „Розвиток інфраструктури у сфері туризму і рекреації Закарпаття шляхом реставрації пам'ятки архітектури національного значення – Невицького замку (перша черга невідкладних робіт)”.”

1.3. Пункти 8 і 9 до розпорядження вважати пунктами 9 та 10.

1.4. Додатки 1, 2 до розпорядження викласти у новій редакції, що додаються.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови державної адміністрації Травіну О. В.

**Голова державної
адміністрації**

Ігор БОНДАРЕНКО

Додаток 1
до розпорядження
27.09.2019 № 523
(у редакції розпорядження
23.10.2019 № 576)

Розпорядник бюджетних коштів нижчого рівня та одержувач бюджетних коштів за проектом регіонального розвитку „Розвиток інфраструктури у сфері туризму і рекреації Закарпаття шляхом реставрації пам’ятки архітектури національного значення – Невицького замку (перша черга невідкладних робіт)”

Статус установи, організації	Розпорядники бюджетних коштів нижчого рівня та одержувачі коштів	Сума коштів державного бюджету за проектом, тис. грн.
Розпорядник коштів третього рівня	Управління капітального будівництва облдержадміністрації	9155,656
Одержувач бюджетних коштів	КП „Ужгородське районне агентство розвитку”	1548,065
ВСЬОГО:		10703,721

В. о. директора департаменту
економічного розвитку і торгівлі
облдержадміністрації

Галина РУСНАК

